

# 课程不满意？7天无忧退费！

一句承诺大山外语践行21年

## 教育报国 21年植根河南、辐射中原、走向全国

“教育是提高人民综合素质、促进人的全面发展的重要途径，是民族振兴、社会进步的重要基石，是对中华民族伟大复兴具有决定性意义的事业。”改革开放40年来所取得的成就，离不开教育事业的发展支持。在我省，40年来，教育行业涌现出

一批具有代表性的企业，大山外语就是其中之一。去年，大山外语更是被授予“中国民办教育协会培专委第二届理事会副理事长单位”“建设全国区域性优质教育中心突出贡献单位”等荣誉称号。

大山外语由张红军先生于1998年创

办，以“为学生创造美好未来”为企业愿景，逐步扩展成为大山外语、小数点数学、御夫子大语文三大兄弟品牌并行发展的教育类高新技术企业。目前，大山外语共有近80所直营校，并在全国17个省、市、自治区扶持134家合作校。

## 响应号召 坚持做好依法合规办学的表率

刚刚过去的一年，对于教育行业来说可谓是风起云涌。年初，教育部等四部委联合发布《关于切实减轻中小学生课外负担开展校外培训机构专项治理行动的通知》；年中，国务院发布《国务院办公厅关于规范校外培训机构发展的意见》，校外教育培训机构如何良性发展一时成为全国探讨的焦

点。

为此，中国民办教育协会培训教育专业委员会去年年初在北京紧急组织召开“促进民办培训教育规范有序发展主题座谈会”，大山外语作为河南省唯一的K12课外辅导机构受邀参会。会上，张红军表态并呼吁支持新法，拥护新政，规范

有序经营，健康良性发展，完善行业标准，不做超纲教学，不违规招生，整治市场乱象，做好依法合规办学的表率。会后，大山外语各职能部门对照新民办教育促进法，认真学习四部委精神，自查自纠，不断适应，引导本地区本行业的良性发展。

## 重在落实 大山外语多项措施并举 完善信用体系建设

办人民满意的教育，责任担当高于一切。大山外语作为河南省K12课外辅导领军品牌，始终围绕教育核心，坚守诚信办学、教学第一，积极探索，不断完善机构信用体系，保护教育消费者权益。

据了解，大山外语直营校拥有教师团队近千人，其中多数毕业于985、211等知名高校，具备海外名校（如悉尼大学、麦考瑞大学、克拉克大学等）留学经历的从教人员为5%。在教学方面，大山外语全面推行“基于数据驱动的混合式教育”，

将在线教学和传统教学的优势相结合，将中教、外教授课频次按2:1黄金比例进行混合配课，将培优&创新课程体系双线课程有机结合，创造出一套先进、科学、高效的传授知识的方式，培养学生终身受益的能力。

同时，大山外语潜心打造“学习8”智能信息化教学平台，采用大数据分析，打造“数据驱动型教学”的K12教育全新模式。“学习8”智能信息化教学平台提供涵盖3至9年级语数英在线直播课及754堂名师精讲

课、2748节知识微课、7810余套中小学在线教材、118656道语数英知识习题，为中小生提供全学段的学习服务。

21年来，大山外语以教学产品为核心，围绕教育消费者权益，依法合规办学，共获得教育部、河南省招办、郑州市教育局等各级主管部门颁发的优秀荣誉及先进单位40余项奖项。大山外语将持续在为学生创造美好未来的道路上，铭记社会责任，不忘初心，砥砺前行。

3·15是国际消费者权益日，到底什么是“消费者权益”呢？如果是商品买卖，“假冒伪劣”是侵害消费者权益，不能合理的“换、补、退”是侵害消费者权益。那如果是“教育”呢？是不是仅仅用能否正常“退费”这一件事来衡量机构是否诚信呢？

大山外语创始人张红军谈道，“要建立机构信用体系，保护教育消费者权益。在大山外语，校区提交家长的退费申请后，7天内即可完成退费。但作为教育机构，我们更多的是在教和学上下功夫，建立教、学、练完美闭环，保障学员能享受更优质的师资和教学服务，才是真正保护教育消费者的合法权益。”

## 大山外语

每2次中教课  
配加1次外教课  
专注中小学英语辅导21年



114转 大山外语  
全市70+直营校



## 御夫子大语文

专注中小学语文辅导

每堂课都包含  
诗词赋  
段篇章  
字词句



114转 御夫子大语文  
全市70+直营校

